

МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ ВІТЧИЗНЯНИХ АЕРОПОРТІВ

Маляренко Д. Л.

Національний авіаційний університет, Київ

Науковий керівник – Дмитро Шевчук, д.т.н., с.н.с.

Ключові слова: використання ресурсів, аеропорт, методи управління, прийняття рішень.

Вступ. Управління діяльністю будь-якого виду суб'єкта господарювання включає в себе вмiле використання ресурсів або ресурсного потенціалу. В діяльності вітчизняних аеропортів (АП) ресурси відіграють значну роль в розвитку та конкурентній перевазі на авіаринку. Застосування методів для своєчасного та доцільного планування ресурсів АП та прийняття рішення щодо їх використання є актуальними питаннями для авіапідприємств. Вивчення різноманітних аспектів ресурсного потенціалу підприємств знайшло своє відображення в багатьох роботах українських науковців [1,2].

Матеріали та методи. На сучасному етапі збільшення пропускної спроможності АП забезпечується переважно збільшенням (наращуванням) наявних ресурсів, впровадження нових технологій, інновацій та методів. Ринок авіа послуг має жорсткі умови для підвищення ефективності наявних ресурсів АП та зміцнення і збільшення ресурсного потенціалу АП.

Результати. Впровадження нових методів управління ресурсами АП надасть можливість підвищити якість надання аеропортових послуг. Методи управління ресурсами аеропорту: - Системний; - Методичний; - Економічний; - Нормативно-правовий; - Організаційно-розпорядчий; - Соціально-психологічний. В процесі управління ресурсами необхідно звернути увагу, що ефективним є використання сукупності методів, а не лише одного. В результаті впровадження та використання всіх методів відбувається взаємодоповнення одного методу іншим.

Висновок. Науковці відмічають необхідність використання методів управління ресурсами АП. Тому що, їх впровадження в керівні процеси забезпечить зміцнення ресурсного потенціалу АП, збільшення його пропускної спроможності без зменшення якості послуг.

Список використаних джерел:

1. Свіргун О.М., Соколовська В. В. Ресурсний потенціал підприємства: теоретичні аспекти. URL: http://www.rusnauka.com/17_AND_2010/Economics/69284.doc.htm (дата звернення: 17.03.2022).
2. Н. І. Верхоглядова, О. Б. Письменна. Класифікація ресурсів та її значення для управління ресурсозбереженням. URL: http://www.investplan.com.ua/pdf/16_2015/7.pdf